

“李双江之子涉强奸案”追踪

前两任律师为何撂挑子?

知情人透露“隐情”:无法与李母达成一致

李双江之子李某某因涉强奸案被公诉,其代理律师可谓一波三折——先是两任律师辞掉委托关系,后是新的代理律师声称将做无罪辩护。昨天,有知情人向记者披露了律师请辞委托代理关系的原因,并透露因李某某是未成年人,提讯时须有监护人在场,李某某每次会见后都问“你们什么时候再来”,此举促使母亲下决心“救”子。

1 两任律师为何辞去代理? 委托人的要求很难办到

据了解,李某某的第一任律师正是因为“案情复杂,无法满足委托人的想法”,而请辞代理职务。

知情人透露,在案发之初,李某某的母亲已完全“慌了神儿”,通过朋友找到了北京市炜衡律师事务所的袁惠律师进行代理。

知情人称,由于“委托人的的一些想法让律师感到通过法律程序很难办到,因此第一任律师在3月初便主动辞去了代理职务”。

昨天,记者电话联系到袁惠

律师。袁惠律师表示“因为有些不方便说的原因,双方解除了委托关系”。李某某案的第二任代理律师薛振源于5月30日请辞。他请辞的理由也是“有些不方便、不好说的原因”。

李某某的母亲并非专业法律人士,对一些法律程序知之甚少,在一些方面与律师发生了冲突。“律师既要最大程度帮助委托人,又要完成正当的法律程序。”知情人称,两任律师在此方面无法与委托人达成一致,遂解除了委托关系。

2 为何下决心帮助儿子? 每次会见被问何时再来

由于李某某属于未成年人,在警方提讯时需要监护人在场监督。也就是说,在警方进行提讯及律师会见时,李某某的母亲均可以在场。

知情人透露,李某某每次与母亲结束“见面”时,都会问“你们什么时候再来”。这让李某某的母亲下定决心,一定要为儿子尽最大努力。

3 为何要律师进行无罪辩护? 认为案件与报道不符

据了解,在李某某刚刚被逮捕时,李家人便对此案产生了疑问,涉案女子是否属于酒吧的陪酒员?

据知情人透露,李家人从李某某本人口中了解到,案发当晚在酒吧喝酒时,李某某身边并非只有涉案的5人,另外还有李某某的其他朋友在场。从酒吧离开时,女孩并没有反抗,李某某的朋友也就此分道扬镳。在到达酒店后,受害女孩没有明显反抗,且受害女孩“醉酒”

状态并不明显。尽管这些细节与多家媒体的报道内容矛盾,但李家人还是认为,这么多人员能在场证明,况且酒店等地也有监控录像。因此,李某某的母亲等人要求律师进行无罪辩护。

曾在涉案的Global Club酒吧工作的刘先生表示,酒吧等“夜店”场所经常有女性陪酒员“助场”,她们年轻貌美,以天计算从酒吧抽取200元的固定酬劳。



李双江夫妇

进展 李某某新律师的网站疑被黑

就在李某某新聘代理律师陈枢和王冉发声后不久,王冉所在的冉民律师事务所网站疑遭黑客攻击。

“只为还当事人一个公道。BY 娃娃洗澡”被留在网站首页,而律所合伙人页面的头像全部被修改。

专家 刻意迎合被告人将被处罚

李某某新委托的辩护律师声明要为李某某进行无罪辩护,有律师解读认为,代理律师对当事人是否采取无罪辩护,主要还是尊重当事人本人的意愿。还有一种观点认为,即使律师认为被告人有罪,如果不解除合同,那么律师也须服从当事人意愿,进行无罪辩护。

对此,中国政法大学教授洪道德认为,此种说法显然是错把代理制度当做辩护制度,混淆了辩护与代理的重大区别。洪道德解释,根

据《律师法》,代理人的权限来自于委托人的授权,代理人自然要在委托人的意思范围内进行代理活动。辩护人则有完全不同的地位和权限。不论是相对于审判人员、检察人员、侦查人员,还是相对于犯罪嫌疑人、被告人,辩护律师都具有完全独立的法律地位。

洪道德称,在人民法院审判阶段,律师如果刻意迎合被告人的意思曲解法律和事实,审判长当庭警告律师。综合《法制晚报》报道

评论 律师不该成为案件主角

人们之所以关注律师,一方面由于不清楚案件事实和调查进展,想关注却找不到焦点。像李某某案,到现在有谁知道那个成年犯罪嫌疑人详细信息?所以只能转而关注律师的一言一行;另一方面,还在于公众担心案件查办不透明,背后有别的力量干预。但是,不能天真地以为,只要骂

了律师,就可以迎来真正的正义。而一些律师,因为担心司法受到其他因素影响,不得不采取微博爆料等吸引眼球的方式博出位。

过度关注律师,就可能因为律师的表现影响对他代表的当事人的判断,并影响公众对案件的看法,也可能影响司法公正。据新华社

武警西藏总队 司令员因公殉职

中国共产党的优秀党员、忠诚的共产主义战士、党和人民的忠诚卫士、优秀的军事指挥员、武警西藏总队司令员(正军职)、中共西藏自治区第八届委员会委员、第十二届全国人大代表郭毅力同志(少将警衔),因突发心脏病,经全力抢救无效,于2013年7月10日上午9时30分不幸因公殉职,终年56岁。 据《西藏日报》

发改委回应: 发泡餐具 并无安全问题

针对律师向国家发改委申请公开发泡餐具解禁政府决策的过程及信息依据,发改委回复称,发泡餐具材料本身并不存在食品安全问题,一次性发泡餐具不会造成社会所担心的大范围白色污染。

发改委称,就解禁发泡餐具的问题,相关部门均未提出异议。而对于调研情况、效果评价,包括专家论证等方面工作,发改委称,多以座谈、会议讨论方式开展,没有形成政府信息;领导决策方式及过程则属于发改委内部办公程序,不属于政府信息公开范围。

发改委还表示,所有的一次性餐具基本没有回收,主要纳入了生活垃圾进行处理,一般用于垃圾发电或进行填埋处理,不会造成社会所担心的大范围白色污染。 据《法制晚报》

合肥市人大常委会原副主任 郭超被开除党籍

近日,经安徽省纪委研究、安徽省委批准,给予合肥市人大常委会原副主任郭超开除党籍处分。

郭超在担任合肥高新技术产业开发区管委会主任、合肥市人大常委会副主任期间,利用职务上的便利,在土地出让、土地性质变更、工程建设、费用减免等方面为他人谋取利益,收受巨额贿赂;利用职务上的便利,侵吞公共财物;在工作中滥用职权,造成重大损失;违反规定收受礼金;与多名女性发生不正当两性关系。 据新华社

寻找 100 位“眼纹、眼袋、黑眼圈”钉子户

张惠媛经络美眼:“经络疏通+仪器理疗”花一样的钱,内外问题都解决!

在惠媛经络抗衰老中心,一批又一批的顾客,抱着希望而来,带着满意而归,神奇的经络调理,加上2013年最新版美眼理疗仪,轻松出了当下南京口碑第一的美眼效果——

“不光没了黑眼圈,看上去年轻,眼睛也不像以前那么又酸又疼了,舒服!”

“二十多年的眼袋,真不见了!黑眼圈的气色也变好了,人人都说我年轻了十几岁!”

“为了眼纹、眼袋,跑了那么多家美眼机构,折腾了那么多年,终于在惠媛了了这桩烦心事!以后就算有效果,也保持不了多久,现在把经络疏通调理好了,感觉眼睛周围特别轻松,心里踏实……”

“美眼”别只做表面功夫

据了解,事实上很多人来惠媛之前,都已经尝试过各种美眼的方法,如热敷、美眼仪,甚至刀刀手术,但最终的结果都难言满意,不是上在效果上,就是没多久问题又反复。

“解决眼纹、眼袋、黑眼圈等问题,想靠立竿见影的效果,很难,想要持久,稳定的保持,只能!”惠媛经络新街口店的一位资深理疗师说。

“我们的独特优势在于,不少有高科技的仪器,还有改善内在气血的经络调理,这是根基,否则,就像盖房子不打地基,而以短效的拔地而起,也是危厦。”

3次打包价298元 名额仅限一百个

据介绍,以“中国经络减龄第一人”张惠媛领衔的惠媛经络根据传统中医经络理论,采用经络疏通与高科技经络理疗相结合的方式,

紧抓眼部有血运行不畅这一根本,由内而外、釜底抽薪,通过3次调理,不仅能够将眼周问题一网打尽,更彻底根治眼周问题的微循环与脂肪代谢,确保美眼效果的长久、稳定。

为更好地推广这一项目,惠媛经络新街口店推出“3次打包价298元”的大胆优惠,名额仅限100位,尤其欢迎有以往美眼失败经历的人士参与。亲眼见证奇迹,亲身体会惠媛与其他美眼机构的差异,帮助惠媛更好地树立口碑,赢得顾客!



惠媛经络抗衰老中心 南京咨询热线: 025-84580584

新街口金鹰旗舰店 地址: 汉中路39号金鹰国际南京城B4层D 预约热线: 85723799
新街口店 地址: 中街18号苏宁大厦12层D 预约热线: 84580584
山西路店 地址: 白龙桥街与山西路交汇处 预约热线: 83438159